

ΤΟ ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ ΠΟΥ ΠΑΡΑΔΟΘΗΚΕ ΣΤΗ ΒΟΥΛΗ

ΟΙ ΔΗΜΟΣΙΟΓΡΑΦΙΚΕΣ ΕΝΩΣΕΙΣ:

ΕΝΩΣΙΣ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΣΥΝΤΑΚΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΗΜΕΡΗΣΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΗΜΕΡΗΣΙΟΥ ΠΕΡΙΟΔΙΚΟΥ ΤΥΠΟΥ ΑΘΗΝΩΝ
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΕΝΩΣΗ ΛΙΘΟΓΡΑΦΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΕΦΗΜΕΡΙΔΟΠΩΛΩΝ ΠΕΙΡΑΙΑ
ΕΝΩΣΗ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΠΡΑΚΤΟΡΕΙΩΝ ΕΦΗΜΕΡΙΔΩΝ ΑΘΗΝΩΝ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΙΔΙΩΤΙΚΗΣ ΤΗΛΕΟΡΑΣΗΣ ΑΤΤΙΚΗΣ
ΕΝΩΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΡΑΔΙΟΦΩΝΙΑΣ
ΕΝΩΣΗ ΦΩΤΟΡΕΠΟΡΤΕΡ ΕΛΛΑΔΟΣ

ΚΑΙ ΟΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΕΣ

ΠΟΕΣΥ-ΠΟΕΠΤΥΜ-ΜΙΣΘΩΤΩΝ ΤΥΠΟΥ & ΧΑΡΤΟΥ

Αθήνα, 24 Νοεμβρίου 2005

ΨΗΦΙΣΜΑ ΤΗΣ ΑΠΕΡΓΙΑΚΗΣ ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗΣ

Προς τη Βουλή των Ελλήνων

Οι εργαζόμενοι σήμερα βρίσκονται αντιμέτωποι με μια συνολική επίθεση από την Κυβέρνηση και τους εργοδότες κατά των εργασιακών και ασφαλιστικών κατακτήσεών τους, ενώ ταυτόχρονα, με την απαξίωση της ενημέρωσης, επιχειρείται να δημιουργηθεί μια απαθής κοινωνία μπροστά στις οποιεσδήποτε εξελίξεις. Η κατάσταση είναι κρίσιμη. Η πολιτική αυτή πρέπει να ανατραπεί. Δεν υπάρχουν περιθώρια για την παραμικρή ανοχή και υποχώρηση. Οι Ενώσεις του Τύπου, με αίσθημα αλληλεγγύης και ενότητας, αντιμετωπίζουν αγωνιστικά τη συνολική επίθεση σε βάρος των

συναδέλφων μας σε όλη τη χώρα, είναι αποφασισμένες να ανατρέψουν ριζικά το σαθρό σύστημα ενημέρωσης, που οικοδομήθηκε με την ευθύνη παλιών και νέας κυβέρνησης και θα αντισταθούν με κάθε τρόπο στις όποιες προσπάθειες συντήρησης, μετάλλαξης, ή συνέχισής του από παλιά και νέα κέντρα διαπλοκής.

Η Συντονιστική Επιτροπή των Συνεργαζομένων Ενώσεων στο χώρο του Τύπου, όπως και η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Συντακτών, η Πανελλήνια Ομοσπονδία Ενώσεων Προσωπικού Τύπου και ΜΜΕ και η Ομοσπονδία Μισθωτών Τύπου και Βιομηχανίας Χάρτου αποφάσισαν, μετά την πετυχημένη προειδοποιητική στάση εργασίας της 12ης Οκτωβρίου, μπροστά στην κυβερνητική και εργοδοτική αδιαφορία, την κλιμάκωση των κινητοποιήσεων με την πραγματοποίηση 24ωρης Πανελλαδικής απεργίας την Πέμπτη, 24 Νοεμβρίου 2005 σε όλες τις επιχειρήσεις Τύπου και ΜΜΕ.

Η ΣΥΝΤΟΝΙΣΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΤΩΝ ΣΥΝΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ ΕΝΩΣΕΩΝ ΚΑΙ ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΩΝ